 ZAPISNIK

Sa 33. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 19. prosinca 2024. godine s početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Hana Bulić, Branko Jakopec, Ivan Banfić, Franjo Jurgec, Željko Žmegač, Danica Denac, Stanko Tocko

NENAZOČNI: Jadranka Jakopec, Zlatko Kanjir 

OSTALI NAZOČNI: Marijana Sambolec Kukec - zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 33. sjednicu, konstatira da je prisutno 7 od 9 vijećnika i da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik vijeća – prijedlog Dnevnog reda za današnju sjednicu glasi:


1. Usvajanje zapisnika sa 32. sjednice Općinskog vijeća 
2. [bookmark: _Hlk185856658]Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2025. godinu i projekcija Proračuna za  2026. i 2027. godinu 
3. [bookmark: _Hlk185856730]Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2025. godinu 
4. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja   
              Voća za 2025. godinu
5. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području 
        Općine Donja Voća za 2025. godinu
6. Prijedlog Programa utroška sredstva šumskog doprinosa za 2025. godinu 
7. Prijedlog Plana davanja koncesija za 2025. godinu 
8. Prijedlog Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2025. godinu
9. Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području    
        Općine Donja Voća za 2024. godinu
10. Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području  
        Općine Donja Voća za 2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 
11. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Donja Voća za 2025. godinu 
12. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Donja Voća 
13. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Donja Voća u 2025. g.
14. Ostala pitanja


Dajem na usvajanje Dnevni red za današnju sjednicu te konstatiram da je Dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Prelazi se na prvu točku.	



AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 32. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Budući se nitko ne javlja za raspravu dajem zapisnik sa 32. sjednice na glasanje i konstatiram da je isti jednoglasno prihvaćen. 


   AD) 2.

Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2024. godinu i projekcija
Proračuna za 2025. i 2026. godinu

Predsjednik vijeća daje riječ načelnici.

Načelnica Sanja Kočet – zahvaljujem se Predsjedniku na danoj riječi, uz Dnevni red primili ste prijedlog Proračuna za 2025. godinu sa obrazloženjem, željela bih proći i osvrnuti se na određene dijelove Proračuna. Plan Proračuna za 2025. godinu je u iznosu od 4,3 milijuna eura, od toga 3 milijuna eura su prihodi iz drugih izvora, usporedbe radi, u odnosu na 2024. godinu Proračun je iznosio 2,4 milijuna eura, a 1,5 milijuna eura su bili prihodi iz drugih izvora. Sada imamo dvostruko povećanje prihoda iz drugih izvora što se prvenstveno odnosi na kapitalne projekte koji su uvršteni u Proračun, a koji su u određenoj fazi realizacije, od izrade projektne dokumentacije do apliciranja na natječaje, bilo da su u pitanju fondovi ili nacionalni javni pozivi resornih ministarstava. Željela bih vam ukratko dati osvrt na određene dijelove te vam po razdjelima obrazložiti, počevši od posebnog dijela gdje su planirana sredstava za predstavnička i izvršna tijela te JUO sa prikazom troškova. Za program tekućeg održavanja komunalnih djelatnosti osigurano je 400.000,00 eur, dupli iznos u odnosu na plan iz 2024., tu se podrazumijeva održavanje komunalne infrastrukture, od nerazvrstanih cesta, puteva, zimske službe, javna rasvjeta, energija i samo održavanje. Važno je spomenuti i sanaciju dvaju klizišta za koja smo izradili kompletnu dokumentaciju, glavni projekat i od Hrvatskih voda tražili sufinanciranje, radi se o sanaciji klizišta NC 118, to je klizište u Gornjoj Voći i u Rijeci Voćanskoj. 
Od kapitalnih ulaganja izdvojila bih rekonstrukciju nekoliko prometnica koje su nabrojane u Proračunu i njih smo prijavili na određena ministarstva, tu je NC 118, vrijednosti 1,5 milijuna eura, za NC Martani je već sklopljen ugovor sa izvođačem radova, tu su i dionice koje smo predvidjeli za natječaje koji se otvaraju na početku godine. Nadalje, tu je i tekuće održavanje cesta, imamo dionica koje su asfaltirane ali vape za obnovom, još uvijek imamo veliki broj neasfaltiranih dionica i radit ćemo na tome da se isto promijeni. Ovdje bih spomenula i projekte manje vrijednosti, gospodarenje otpadom, autobusna ugibališta, u Proračun smo stavili dva koja su dogovorena sa Županijskom upravom za ceste i za koja očekujemo realizaciju. Za most Budinščak je izrađena dokumentacija i očekujemo sufinanciranje Hrvatskih voda u visini od 70%. Dalje kroz društvene djelatnosti, gospodarstvo i poljoprivredu imamo predviđena sredstva za provođenje javnih natječaja s ciljem poticanja razvoja gospodarstva i poljoprivrede na Voći, tu je i sufinanciranje rada naše sektorske ambulante i ostale manje aktivnosti koje tu pripadaju. Povećanje je i kod odgoja i obrazovanja, tu je planirano preko 800.000,00 eur kroz različite aktivnosti, od sufinanciranja predškole, kapitalno ulaganje u rekonstrukciju dječjeg vrtića, ostale aktivnosti koje se odnose na financiranje školskih projekata, sufinanciranje školskog pribora i radnih bilježnica, produženi boravak, edukativne radionice za djecu, sufinanciranje boravka djece u vrtićima gdje će doći do znatnog povećanja u udjelu Općine u sufinanciranju, za sljedeću sjednicu planiramo donošenje nove odluke s povećanim iznosima sufinanciranja za djecu koja polaze dječje vrtiće, nadalje tu su i iznosi za stipendije. U Proračunu je vidljivo i zaduživanje u iznosu od 500.000,00 eur, a koje je vezano uz dječji vrtić, sada smo u fazi pripreme javne nabave. Kroz zaštitu i spašavanja vidljivo je financiranje prema DVD-u, kroz redovno financiranje i kapitalnu donaciju, vjerujem da ste upoznati kako je DVD prijavom osigurao dodatna sredstva u iznosu 100.000,00 eur, time će i manji iznos opteretiti Proračun Općine.
Povećanje je i kod socijalne skrbi, tu imamo projekt „Zaželi“ koji je počeo sredinom ove godine, potpore mladim obiteljima gdje smo predvidjeli 70.000,00 eur, a što će se financirati iz drugih izvora, tu su i potpore za novorođenu djecu, potpore za udruge građana, sredstva koja im dodjeljujemo kroz prijave projekata na javni natječaj.
Prioritet nam je ulaganje kroz komunalnu infrastrukturu i to je jasno vidljivo kroz plan Proračuna, a na taj način radimo na podizanju kvalitete života u našoj zajednici.

Predsjednik vijeća -  zahvaljujem Načelnici, da li ima pitanja vezano uz prijedlog Proračuna za 2025. godinu? 

Kako nema  pitanja dajem Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2025. godinu i projekcije Proračuna za 2026. i 2027. godinu na glasanje:
Tko je ‘’ZA’’ – 7 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se isto prihvaća sa sedam glasova ''ZA''.

   AD) 3.

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2025. godinu.

Predsjednik Vijeća – obzirom da su točke 3., 4. i 5. Dnevnog reda vezane uz Proračun dajem na glasanje prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine za 2025. godinu. 
Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2025. godinu.


AD) 4.
Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2025. godinu

Općinsko vijeće jednoglasno donosi Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2025. godinu.


AD) 5.
Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2025. godinu
Općinsko vijeće jednoglasno donosi Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2025. godinu.


AD) 6.
Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu

Općinsko vijeće jednoglasno donosi Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu.

AD) 7.
Prijedlog Plana davanja koncesija za 2025. godinu

Marijana Sambolec Kukec – nemamo ugovora o koncesiji koji bi istekli tijekom 2025. godine što je i konstatirano u samom Planu koji donosimo sukladno Zakonu o koncesijama. 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi Plan davanja koncesija za 2025. godinu.

AD) 8.
Prijedlog Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća
za 2025. godinu

Marijana Sambolec Kukec – Godišnji plan upravljanja imovinom za narednu godinu bio je na savjetovanju, Plan sadrži sve odredbe sukladno zakonu i smjernica prema kojima se donosi, navode se trgovačka društva u suvlasništvu Općine, raspolaganje poslovnim prostorijama u vlasništvu Općine, izrada procjena nekretnina te njihova prodaja, rješavanje imovinsko pravnih odnosa te sistematizirani prikaz posebnih ciljeva i mjera.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi Godišnji plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2025. godinu. 

AD) 9.
Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2024. godinu

Marijana Sambolec Kukec – radi se o dokumentu koji se donosi svake godine prilikom usvajanja proračuna na prijedlog izvršnog tijela, a sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite. U sklopu Analize stanja sustava dan je pregled 2024. godine kroz planske dokumente, operativne snage na koje možemo računati u slučaju bilo kakve ugroze te događaje iz tog područja kroz godinu. Naglasak je na DVD-u, njegovoj opremljenosti, uz to tu je i Stožer civilne zaštite, postrojba civilne zaštite, članovi, HGSS i ostale sudionike kao što su škola i udruge. Dan je financijski pregled uplaćenih sredstava do 30.11. i njegovo izvršenje kao plan do kraja godine. 
U narednim točkama su također dokumenti koje je usvajaju sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite.

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja? 

Kako nema pitanja dajem Zaključak o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2024.godinu na glasanje:

Tko je ‘’ZA’’ – 7 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se isto prihvaća jednoglasno sa sedam glasova ''ZA''.


AD) 10.
Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno donosi Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.

AD) 11.
Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Donja Voća za 2025. godinu

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno donosi Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Donja Voća za 2025. godinu.

AD) 12.

Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Donja Voća

Načelnica Sanja Kočet – u odnosu na prethodne odluke došlo je do promjene koeficijenata te je sistematizacijom uvedeno novo radno mjesto za koje do sad nismo imali predviđeni koeficijent, a to je Stručni suradnik za računovodstvene i opće poslove. Koeficijenti ovise o složenosti poslova i odgovornosti službenika za određeno radno mjesto, razlike u odnosu na postojeće koeficijente su u razmjeru od 0,25 do 0,60. 

Ivan Banfić – meni je u Odluci sporan članak 3., tu ne ulazim u iznos plaće koju netko prima, već u određivanje osnovice za obračun plaće od strane načelnice, isto po meni nije transparentno jer donosimo odluku, a ne znamo koliko ta plaća iznosi, bilo bi bolje da je ista zakonom definirana, problematična mi je forma.

Načelnica Sanja Kočet – članak 3. sadrži ono što je zakonski definirano, a tu opet moramo uzeti u obzir i zakonska ograničenja glede plaća koja ne smiju prolaziti 18% izvornih prihoda. Rang za osnovicu je definiran zakonom, ali i samim Proračunom. Osnovica za obračun plaće iznosi 763,16 eur.

Predsjednik Vijeća – kako se više nitko ne javlja za raspravu dajem Odluku o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu na glasanje:

Tko je ‘’ZA’’ – 6 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 1 glas
te konstatiram da se ista prihvaća jednoglasno sa šest glasova ''ZA''.
AD) 13.
Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Donja Voća u 2025. 

Marijana Sambolec Kukec – radi se sredstvima koja izdvajamo za financiranje političkih stranaka sukladno Zakonu i stranačkom udjelu u Općinskom vijeću. Ove godine smo Proračunom predvidjeli iznos od 2.000,00 eura za tu namjenu, to je po svakom vijećniku 215,00 eura, odnosno 236,50 eur za vijećnice. Ako su u pitanju žene 10% je veći iznos jer se radi o podzastupljenom spolu.

Predsjednik vijeća – da li ima pitanja? 

Kako nema pitanja dajem Odluku o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Donja Voća za 2025. godini na glasanje:

Tko je ‘’ZA’’ – 7 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se isto prihvaća jednoglasno sa sedam glasova ''ZA''.


AD) 14.
Ostala pitanja

1) Cesta Kuserbanjsko 

Ivan Banfić – koliko je vidljivo iz Proračuna i pripadajućeg Programa nigdje se ne spominje cesta Kuserbanjsko, a tu dionicu smo često spominjali na sjednicama premda vidim da je izostala iz plana, pa da čujem kakva su mišljenja i planovi po tom pitanju.

Načelnica Sanja Kočet – apsolutno da potreba postoji, ali naglasak je na dionicama gdje nema asfalta, veseli nas da idu novi natječaji tako da nije isključeno da će se pojaviti mogućnost apliciranja dionice Kuserbanjsko na natječaj.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 

Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 19,10 sati.		

	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
   Marijana Sambolec Kukec    	                                                        Željko Žmegač





